

理事长
单位

菏泽市立医院 院长、党委书记 冯峰

副理事长
单位菏泽市疾病预防控制中心 主任、党委书记 郑连荣
菏泽市牡丹人民医院 院长、党委书记 李华伟
菏泽市中医院 党委书记 时志江理事
单位菏泽市第三人民医院 院长、党委书记 王广金
曹县人民医院 院长 岳荣振共建
单位

山东联众医药连锁有限公司 总经理 李青峰

工作20年 她接生了几百个“新年宝宝”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 迎接新生命的到来对于每个家庭都具有特殊的意义，“新年”宝宝更是会让一个家庭度过一个特别而温馨的春节。而春节对于产房内的医护人员来说与往常一样，她们坚守岗位，守候着一个又一个新生命的诞生。

朱琳是市中医医院产房护士长，她在医院产房工作了20年，几乎每年她都会留在科室过年，

“新年，产房24小时不打烊，我们坚守岗位迎接新生命的到来，心情更加激动。”朱琳说。“啊……”2021年农历初一零点零六分，随着一阵婴儿的啼哭声和医护人员的欢呼声，市中医医院产房内迎来了第一位新年牛宝宝。“过年原本就喜庆，一家人迎接新生命的到来更是喜上加喜。”朱琳介绍，春节，医院产房里欢呼一阵接着一阵，新入院5人，顺产2人，剖宫产1人。牛年宝

宝们在市中医医院产房顺利降生。

胖嘟嘟的脸蛋，肉肉的小手，好动的脚丫，活跃的心跳……母子平安，助产士们见证着幸福的时刻，享受着新生的喜悦，这就是她们最好的新年礼物。因为责任，她们不能回家陪伴家人过年，但产房也是她们的“家”，她们用心贴上对联和牛年吉祥物，让准妈妈们在产房内也能感受春节的喜庆氛围。

“看到宝宝们顺利安全的降生，我们所有的疲惫立刻烟消云散。”朱琳说，产房是一个温暖且充满爱的地方，准妈妈有丈夫的陪伴和鼓励，有初为人母的喜悦和激动，更有医护人员的相伴。

“新年美，美在团圆；为母美，美在伟大。祝愿所有的孕产妈妈及牛年宝宝们，健康快乐！”朱琳说，这是医院助产士们的新年愿望，既然选择了这份职业，注定平凡与奉献。



站在中间的为朱琳

牡丹人民医院病友康复俱乐部举办康复沙龙活动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 陈国栋) 近日，菏泽市牡丹人民医院(菏泽市中心医院)病友康复俱乐部举办了一场康复沙龙活动，医院副院长孟令奇参加了此次活动。来自医院的医务人员及社会爱心人士为在场的患者带来了一场视听盛宴。

当天，沙龙活动在一首女生独唱《酒干倘卖无》中拉开序幕，随之而来的还有情景剧、戏曲、诗朗诵等13个节目，现场人员一边

听一边鼓掌，生怕错过了哪个精彩瞬间。同时，为了丰富活动内容，医院病友康复俱乐部还设置了有奖问答环节。在此活动中，大家的心无形中走得更近，汇成一股暖流，驱散了寒意，也驱散了患者的担心与紧张，情绪的舒缓让他们有了更大的力量抗击病痛。

据世卫组织的最新数据显示，2020年全球确诊的癌症患者数量达到1930万，而死于癌症的人数增加到1000万。癌症是第

二大死亡原因。目前，全球五分之一的人在其一生中都会罹患癌症，八分之一的男性和十一分之一的女性会死于癌症。乳腺癌现在是全球最常见的癌症，占新增癌症病例的11.7%，其次是肺癌(11.4%)，结直肠癌(10.0%)和前列腺癌(7.3%)，宫颈癌是女性第四大常见癌症。此外，癌症也是导致儿童和青少年死亡的主要原因，每年约有40万儿童确诊癌症。

据了解，近年来，随着中国人口老龄化、工业化、城镇化的进程

逐渐加快，加上慢性感染、不健康生活方式、环境暴露等一些原因，使中国癌症发病仍然处于逐渐上升的态势。而随着现代医学的发展，规范的治疗已经使长期抑制多种癌症发展成为可能。很多康复患者可以逐步恢复原来的生活、工作和朋友圈，不再把自己仅仅当作“肿瘤患者”，重获社会角色、精神支持。

菏泽市牡丹人民医院投入建设的综合治疗科，形成了以手术、放疗、化疗、免疫、靶向、微创介入

及中医中药治疗的多学科诊疗模式，达到了市级先进水平，在疾病早诊早治、预防等方面做出了应有的贡献，造福了菏泽牡丹区百姓。



传染病防控咨询电话:5315138, 5316867 艾滋病咨询电话:5330196

